KOBASHI

—/\A—

o

/

{4
%,

17\
TXZ 505 565 625

—001

2022.01

2NN
N

T
%lo»%

RO
?, KWMNM»MN\\‘}’»
S ESLS

QK

SRRIILLRRS
5RRRIILRRIILRRK
SRERRIHLLLKKS
SIEEIRIIIEN
Tetetotetetetetotetoteta
ZXXXF2K
V-

O %e%%
Vevereve %%

Q“““n“““nn“““oo

LRI




s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

ST - i € = O 01
DI A L (=2 A D N L S o 02
L 10 = T e N A o ) P 04
R Y G G T sy § T 05
B F L ERENER (JEAG T T/ T —R) o vvveeesmseesnssee et et e e 07
B. TI—rISER (HIRY X 3I27) +oerteeeeetsesteteete sttt 09
7. Tt BB (FEZT XY A LT) veeemmnee e 10
8. T — BB (DRI — JL R FT/Rr) worvree ettt 11
9. T IABB (ZE S JL R FT/Rmm) ceeeeeeeeememe ettt 13
10, T ABB (5 JL R AT/ R ceee ettt 15
11, T — BB (TR T L) ceeeeneeememi ettt 17
19, TL— IAER (ZEASBARRS T3] «+everereeesstsesteetes ettt ettt 18
13, TL AR (A U LI TS ) eeeeeeeeeeeeeeeeetet ettt 20
14. TL—AER (Y F TR T T W R et 21
15, 7L — BB (FRGL T T IO L/RT) oo eeeennneeeenti ettt ettt 22
16. TL— BB (TG T TN LT ceenvree et 23
17, TL—IABB (EXLART) cvveeermreeemssee ettt 25
18. TL—IAER (FASR TP Z N JTC) ++eeverrrrereeneesestrtieietes sttt 26
19. TL—AER(FEBR T2 AW ICS.COMP)- e eevvenetrnninettiii ettt 27
20. TL—AEZB (Y F TEE=ASSY ) eeenreermuneettii et 28
21, TL—AEB (LRSI ASSY ) e vveeemmee et 29
20, T L INER (EXTE 9 ASSY )+ reeeereeememtettatatietitet et ettt ettt 30
23, T VER(FI T T ASSY) - oeeerereeemmeneettti ettt 31
24, SHHFEER (FRDLERATT) - cveveeeeneremneemm ettt ettt e 33
25 SHEER (EEUE) TXZBOT - BT «vevvveemmreeemnee e 34
26. SHEER (JEZTEUE) TXZB2T -+ veevveeemmeee e 35
07, T NI JLEB (O3 R EIm D20 W ) «eeeeeeeeesemeeeteteiei ettt 36
28, TR (T o) weverreeemem e eemee ettt e e 37
20. A —REWF L35 -LAS (HEETLEWT) veeeerreeeomrmaaireaeiee e 38

T T 2N 1 - T P 40



TXZ-5 &Rz Al B R

X —ERENET F—ERENER
3. EROL—Li4 T 48 2. RIL—Li( T 238
7 L—LER hT7IE
12. E6MFALTY 18 - 198 23. h7YE—ZASSY 31+ 328
20. YFIAEE—HASSY 288

F T VERENET
4. PRFUT—R 568
5. EEFIU7—R 1-88

/D I8

[PV = P
W/ B ()
\; \ //»::, /‘/ \‘_"‘T?g i)
X
Wéﬁ%ﬁﬁi’ﬂyl

S
A\
o/

7 L—LEB
14. YFA+€IS54 v FLR 218
a—J U
6. FRYADYH 98 ¥ —ERENED
1. ERYASY 108 1. F¥—4—2X 18 EyFE
7 L—LER JL—LEB 28. k& v FASSY (T-L) 318
18 £A4)a2759F 208 . 77 7L—+ 178 29. A—hrE v F (L35, L45) 38 -39H
I L— L JL— L8 I L— L
9. B —ILFHN— 13- 148 8. R —ILFH/N— 11-128 10. H—JL FH/N— 15 - 168
19. EE7VHF X Ly/NS.CONP 27H 18. FRF7UH R bwisC 268 21. LA U5 ASSY 298

22. EXE—%ASSY

258

228
16. ZHET AV - LRSS 23-24H

15, fRIJOY - LRSS

EER
24, RIS 338
25. AR 348
26. EHREMT (TXZ2621) 3/EH
Iy ~O—LE
21, arvrE—5Fy bk 368
FANILER
30. IR 408




1. FY—EHi(Fvr——r—XR) TXZ505-565-625
- '/’
R e
3 FX—F AL ]~
11&:0 1.2L (\ ‘ \
ﬁa@ 14
Q™
N 2
23
)y TE
1 J) —RERR
- -
2 o % o 1578 % ERE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4520000 |+ ¥-4-2 1 1 1 45210010300
2 | 4520001 |7ouhin - 1 1 1 45210010200
3 ] 9011751 | Wk M12X30 P1.5 8T| 4 4 4
4 19210012 |S7y¥x Mi12| 4 4 4
5 | 4520002 |[PICY+7h 1 1 1 45210010400
6 | 4520077 |A'A'E = UEyb 1 1 1 45210010500
7 | 4520005 |V4 t0.1] 2 2 2 45210011000
7 | 4520006 |V4 t0.3] 1 1 1 45210011100
8 19350241 |A4ny—1 TC 40.80.10] 1 1 1
9 | 9372080 (zxty7)uy H80| 1 1 1
10 | 9380089 (A 7Yuy” 1 1 1
11 | 9380091 [~ 7Yuy” 1 1 1
12 | 9362120 [0y G120| 1 1 1
13 | 5100382 |oy4+vk 35 1 1 1 51000820300
14 | 4520007 |44k 1 1 1 45210015401
15 | 9380284 (A 7Yuy” 1 1 1
16 | 9364175 |0y V175| 1 1 1
17 | 9020902 |3#™ 4K Wb M10X16 P1.5 7T| 1 1 1
18 | 9660010 |¥—N7v% M10 WF| 1 1 1
19 | 9530003 |41 %+y7° M20 P1.5[ 1 1 1 95322113020
20 | 9020946 |35 4# L h2P M8X16 P1.25 7T| 4 4 4
21 | 9372090 |Aby7Yuy Hoo| 1 1 1
22 | 9380231 [~ 7Yy 6210 1 1 1
23 | 9350234 [#41Ly—1 TC 50.68.9| 1 1 1




2. XY —EEE(hRIL—L/(T)

TXZ505-565-625

ol
EE

== EB&I—F B & 4 b EEEE| & &
= 505 | 565 | 625

1 | 4520095 |7L—LN{7°CL(GA ) 1 45210111500
1 | 4520096 |7L—LN{7°CL(GA ) 1 45220111500
1| 4520097 |7L—LiN{7°CL(GA'N) 1 45230111500
2 | 4520101 [7L—LnN'{7°CR.COMP 1 45210112101
2 | 4520102 [7L—Ln{7°CR.COMP 1 45220112101
2 | 4520103 [7L—Ln'17°CR.COMP 1 45230112102
3 | 6160043 [IL—LNATYLHYNY) 01| 2 2 2 61620013700
3 | 6160044 [JL—LNATYLHuNY) 03] 1 1 1 61620013800
3 | 6160045 [IL—LNATYLGHynY) 05| 1 1 1 61620013900
4 9011751 [# b M12X30 P158T| 16 | 16 | 16

5 19210012 [S7yo+ Mi2| 16 | 16 | 16

6 | 9380252 [~ 7yuy” 1 1 1

7 | 9372100 &by H100[ 1 1 1

8 | 9380223 [~ 7Yuy 1 1 1

9 | 9372072 [xby7)0y H72] 1 1 1

10 | 9350220 (#40¥—N TC 50.72.12] 1 1 1

11 | 4850193 |97yFhn"—IN 2 2 2 48540212400
12 | 9070133 |wlazy ' (+) 3P M5X10 PO.8| 6 6 6

13 | 4850407 |LyryAY-7° 1 1 1 48580612000
14 | 9363110 [0y st110f 1 1 1

15 | 9364175 |0Yuy V175| 1 1 1

16 | 4520018 |A'A" Y% 7FL.COMP 1 45210015502
16 | 4520019 |A'A"LY%7FL.COMP 1 45220015502
16 | 4520092 |A'A"LY%7HL.COMP 1 45230115500
17 | 4520020 |A'A')LY%7FR.COMP 1 45210015802
17 | 4520021 |AA")LY%7FR.COMP 1 45220015802
17 | 4520093 |A'A')LY¥7FR.COMP 1 45230115800
18 | 4850206 |97yF(hu) 2 2 2 48540210601
19 | 4520024 |Aby'M14 2 2 2 45210018200
20 | 4520025 |3—F409 4% WH14X30 6097 FV¥HIBT| 2 2 2 45210018301

2




2. XVv—EREER(PRIL—L/I(T) TXZ505-565+625

. 1 F2VAN , .
2 o n o8 & % 5 7 {8 & EEME| B =
= 505 | 565 | 625
21 9363035 |oyuy” S35 2 2 2
22 9994463 PL?’\“JL 1 1 1 99912055301




3. XV—E#E(ELEIL—L/(T)

TXZ505-565-625

N ’
95 YFRASA R 7/\ R
Y R
SRR

‘3{4\\_/ B .,/,,."‘\ 95 YFATA N CR A i
&2 ~ S 51— 2%
- -

2 o % o 1578 % ERE| B =
= 505 | 565 | 625

1 | 4520104 |7L—Ln'417°'L.COMP 1 45210114000
1 | 4520105 |7L—Ln'47°'L.COMP 1 45220114000
1 | 4520106 [7L—Ln'{17°L.COMP 1 45230114000
2 | 4520107 [7v—Ln47'R.COMP 1 45210114100
2 | 4520108 [7L—Ln47'R.COMP 1 45220114100
2 | 4520109 |7L—Ln17'R.COMP 1 45230114100
3 | 9350240 |A4ny—1 TC 45.62.09] 2 2 2

4 | 4860541 [v-1h7— 54X64.5L6| 2 2 2 48673811100
5 | 9380282 [~ 7yuy 2 2 2

6 | 9372072 (b7 )y H72| 4 4 4

7 | 9363080 [oyuy sS80| 2 2 2

8 | 9380287 [~ 7yuy 2 2 2

9 | 4510011 [45yFhn"—0OUT 2 2 2 45110018400
10 | 9020925 |3 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 4 4 4

11 | 9150358 |an'sF+yrSWyH) M8 P1.25| 4 4 4

12 | 4520089 |thyk Y+ 7FCOMP 2 45210017211
12 | 4520090 |thuk Y+ 7FCOMP 2 45220017211
12 | 4520094 |thok Y+ 7-COMP 2 45230117200
13 | 4840013 |37 )y 2 2 2 48430011500
14 | 4840415 |979F 2 2 48430011436
15 | 9371035 |Aky7 Yo% S35 T15 2 2




4. Fr BB RFIT—R)

TXZ505-565-625

- -
2 o % 8 % o 1578 % ERE| B =
= 505 | 565 | 625

1 | 4520110 |Fxo4-27°L—bC.COMP 1 1 1 45210120100
2 | 9380252 [~ 7Yuy” 1 1 1

3 19372100 [Aby7°UY (343N 39 H100| 1 1 1

4 | 9350009 |V 99%v—1 QLF55.82.11.17| 1 1 1

5 | 4520113 |an™43-7404'BT 12X25 P1.25 7T| 6 6 6 48540220912
6 | 9210012 |S7y¥x M12] 6 6 6

7 | 4800012 | ¢ 2041ty 1 1 1 48022011301
8 | 4800023 |Fvvat 1 1 1 48022020901
9 | 4520030 [x7°'B4yM3T 1 1 1 45210023100
10 | 5100125 |27'nyk 15T 1 1 1 51040021200
11 | 4520031 |h7— 36.6X48.6L8[ 1 1 1 45210023200
12 | 9440091 |0—5Fzv 1 1 1

13 | 9400008 |T'1AXIUT4VT Tox AWO08| 1 1 1

14 | 9390108 |T1AYIVT4VY Fub ANO8 (%) 1 1 1

15 | 4520091 |F1vhn'—C 1 1 1 45210021011
16 | 9380222 |A'7uy 1 1 1

17 | 9350220 |A4 Y- TC 50.72.12| 1 1 1

18 | 6430052 |Frvhr—Any%y DR41| 1 1 1 64341021001
19 | 4850443 |F1ohr—AYa-A" L 1 1 1 48520021311
20 | 9020925 |an 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 5 5 5

21 | 9020928 [ah 4# Wb M8X30 P1.25 7T| 5 5 5

22 | 9150358 |an 4FyHSWY%) M8 P1.25 10 | 10 | 10

23 | 4520034 |7'L—tob 1 1 1 45210020500
24 | 9020935 |35 4# L r3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4

25 | 9020915 |an 4# ILb M10X35 P15 7Tt™Y| 2 2 2

26 | 9210010 [S7yiv Mio| 2 2 2

27 19140790 |3an'47750% b M10 P15| 2 2 2

28 | 9023153 [an 4 ILb M10X12 P1.5 7T| 1 1 1

29 | 9660010 [¥—1L7y% M10 WF| 1 1 1

30 | 4520038 |4 -k vhC 1 1 1 45210022300




4. Fr BB RFIT—R)

TXZ505-565-625

2]
2 o % o 1578 EEME| B &
= 505 | 565 | 625
31 | 9380249 |A 7y 1 1 1
32 | 9372090 |Aky7 )y Ho90| 1 1 1
33 | 9350002 | 99%y—) QLF609011.518.5] 1 1 1
34 | 5110253 |mys+yh 40 1 1 1 51111420301
35 | 9650032 |K' 7775 (V%) RCA5 72X10X77| 1 1 1
36 | 4510178 |6h97+yE45H Wb M12X30P1.75] 4 4 4 45100123901
37 | 9210012 |S7yv Mi12| 4 4 4
38 | 9140514 |+yh+ M12 P1.75] 4 4 4
39 | 9011758 [ 1L M12X25 P1.5 8T| 2 2 2
40 | 9210012 |S7vyv+ Mi12| 2 2 2
41 | 9140513 |+yk M12 P15[ 2 2 2




5. FxUBBBEEFIT—R)

TXZ505-565-625

21

TXZ625
S22
1 21

FrL4AI
#90 0. 6L

20

36 At o
18 24 R NAT
- -
2 o % 8 % o 1578 % ERE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4520111 |Fo5—A7°L—bL.COMP 1 1 1 45210120300
2 | 4520112 [#1v5—A7'L—FR.COMP 1 1 1 45210120400
3 ] 9020921 |3h 4k Wk M8X10 P1.25 7T| 2 2 2
4 ] 9660008 [—NTyiv M8 WF| 2 2 2
5 | 9380248 |A7uy 2 2 2
6 | 9372080 [zxby7)uy H80| 2 2 2
7 19350015 [V 99%v—i QLF45721220| 4 4 4
8 | 4600011 |3’ 4a—TF1v9 K Wh2P M10X20P15 7T| 12 | 12 | 12 46000012700
9 | 4800022 |27k 2 2 2 48022020801
10 | 4520032 |27°R4yM5T 2 2 2 45210023000
11 | 9440033 |p—5Fzv 2 2 2
12 | 9371035 |xby7 )0y S35 T15| 2 2 2
13 | 9400006 |T'1AXIVT4VT Tox AWO06| 2 2 2
14 | 9390106 |7'1A¥70T4Y9" +ob ANO6 (%) 2 2 2
15 | 4520035 |Frvhn'—SL 1 1 1 45210021200
16 | 4520036 |Fzvhn—SR 1 1 1 45210021300
17 | 6430052 |Fruh—Any%y 2 2 2 64341021001
18 | 4850443 |F1oh—AYa—R" L 1 1 1 48520021311
19 | 4850444 |F1v5-AY1-A" R 1 1 1 48520021411
20 | 4520114 |Fzvr—AY1—A'H1 2 2 2 45210122000
21 | 9020925 [ah 4 W+ M8X20 P1.25 7T] 16 | 16 | 14
22 | 9020927 |an 4k Wb M8X25 P1.25 7T 2
23 | 9020929 |ah 4 Wb M8X35 P1.25 7T t'v| 8 8 8
24 | 9150358 [an'4Fyh(SWYE) M8 P1.25| 32 | 32 | 32
25 | 4520034 |7'L—tob 2 2 2 45210020500
26 | 9020935 |ah 4# ILr3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
27 | 9020915 [an 4 1L+ M10X35 P1.5 7TtV 2 2 2
28 | 9020907 |an 4k Wb M10X40 P15 7Tt™Y| 2 2 2
29 | 9240110 |4 04 M10| 2 2 2
30 | 9210010 |S7yiv Mi10| 4 4 4

7




5. FxUBBBEEFIT—R)

TXZ505-565-625

TXZ625

FYAAN
#90 0. 6L

20

36 A .
18 24 YR—bNHS
- -

2 o % o 1578 % ERE| B =
= 505 | 565 | 625

31 | 9140790 |an'4750% b M10 P15| 4 4 4

32 | 4880025 [¥—1¥vy7 2 2 2 48800020800
33 | 9023153 [an 4k Ibb M10X12 P15 7T| 2 2 2

34 | 9660010 [¥—1L7yo% M10 WF| 2 2 2

35 | 4510174 (4" —rn3o oL 1 1 1 45100122201
36 | 4510175 [4' -3y U9'R 1 1 1 45100122301
37 | 4510176 [n9¥ v 7 L—bL 1 1 1 45100122400
38 | 4510177 [n9¥° v 7°L—-FR 1 1 1 45100122500
39 | 9380282 (A7) 2 2 2

40 | 9372072 |Aky7 vy H72| 2 2 2

41 | 5100382 |oys+yh 35 2 2 2 51000820300
42 | 9650032 [K'77'77°(yny%) RCA5 72X10X77| 2 2 2 96517201077
43 | 4510178 |6897F Y47 Wb M12X30P1.75 12 | 12 | 12 45100123901
44 | 9210012 |S79v+ Mi2| 12 | 12 | 12

45 | 9140514 |+yb M12P1.75] 12 | 12 | 12

46 | 4800023 |7vvat 2 2 2 48022020901
47 | 9011751 |& Wk M12X30 P1.5 8T| 4 4 4

48 | 9210012 |S7vv% Mi12| 4 4 4




6. A—O E(RRYATYH) TXZ505-565+625

ZIED [GN19607LJ

%IEn [618607L] 2

5
ZIEQD TGN1960ZR]

N

e ) .}
NN ST
@) '\).\\ ) &T

<\Q: i\ ) ZIEN [G1860ZRJ
N A Q)|
(C)! 1% Q‘/%j)?ﬁ\“ Y
\l. | i:w: ' \\ \
AN
K LN O\ 3
) () [IEEE&RTT
2N
2 o % 8 % o 1578 % ERE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4520115 |v4/"9C.cOMP 1 45210130100
1 | 4520116 |v4/"9C.cOMP 1 45220130100
1 | 4520117 |v4/°9C.cOMP 1 45230130100
2 67532 [voh%ys G1860ZL| 23 | 26 | 30 0G18600ZL00)
3 67531 [voh%ys G1860ZR| 23 | 26 | 30 0G18600ZR00
4 67382 |yohEyFatys GN1960ZL| 7 7 7 GN19600ZL0(
5 67381 |Yoh%yFatys GN1960ZR| 7 7 7 GN19600ZR0(
6 | 4510029 |[v+4h % 12.3X32T32| 60 | 66 | 74 45110031000
7 19011214 &k M12X35 P1.58T| 60 | 66 | 74
8 | 9150316 [FyrSWy%) M12P15| 60 | 66 | 74
7~8| 4520079 |4k WFASSY 60 | 66 | 74 45210032100
6~8 | 4520078 |YAK W49 H RASSY 60 | 66 | 74 45210032000
(9) | 4850137 |#HIL% (60) | (66) | (74) 48520030402




- BEEYACY)

TXZ505-565-625

ZIED [G1860ZLJ

MANFRDRILE —IF
RARDEIZZE>TVET,

—_—

MRS

o

3

LV
' \;ir_;o;‘,‘\
ZIED [GN1960ZL] -+ 3

Jl

E) () IFEESRETY
- -
2 o % o 1578 % ERE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4520118 |v4/"9L.cCOMP 1 45210130500
1 | 4520119 |v4/"9L.cCOMP 1 45220130500
1 | 4520120 |v4°9L.cOMP 1 45230130500
2 | 4520121 |[Y4Y"JR.COMP 1 45210130600
2 | 4520122 |Y*Y"JR.COMP 1 45220130600
2 | 4520123 |Y+Y"JR.COMP 1 45230130600
3 67532 [voh%ys G1860ZL| 26 | 30 | 34 0G18600ZL00)
4 67531 [voh%ys G1860ZR| 26 | 30 | 34 0G18600ZR00
5 67382 |yohEyFatys GN1960ZL| 2 2 2 GN19600ZL00|
6 67381 |Yoh%yFItys GN1960ZR| 2 2 2 GN19600ZR0(
7 | 4510029 |[v+4h'% 12.3X32T32| 56 | 64 | 72 45110031000
8 | 9011214 & Wk M12X35 P1.58T| 56 | 64 | 72
9 | 9150316 [FyrSWY%) M12P15| 56 | 64 | 72
8~9| 4510132 [V A WFASSY 56 | 64 | 72 45110032100
7~9] 4510131 |YAK W49 5 RASSY 56 | 64 | 72 45110032000
(10) | 4850137 |ikng (56) | (64) | (72) 48520030402




8. IL—LE(HRL—ILEH/N—)

TXZ505-565-625

28 FEAFFARTE (17)
HUIEVERMATO%E

T Ry 3231
42.1N-m

33

39
- -

2 o % 8 % o 5 7 B & EEME| B &
= 505 | 565 | 625

1 | 4520124 |-k hi'—C.COMP 1 45210141202
1 | 4520125 |-k hin'—C.COMP 1 45220141202
1 | 4520126 |Y—WEhi'—C.COMP 1 45230141202
2 19011861 [ Wk M14X40 P15 8T| 4 4 4

3 19210014 |Ss7yv¥x Mi14| 4 4 4

4 | 9140516 |+vb M14 P15| 4 4 4

5 | 9030060 |75 K Ibb M12x35 P15t 8T| 8 8 8

6 9210012 |S7y¥x Mi12| 8 8 8

7 19290021 |utyb M12 P15| 8 8 3

8 | 9011860 [ Wk M14X35 P15ty 8T| 3 3 3

9 19210014 |S7y¥x Mi4| 3 3 3

10 | 9140516 |y M14 P15| 3 3 3

11 | 9011862 | Wk M14X45 P15 8T| 6 6 6

12 19210014 |S7yx Mi14| 6 6 6

13 | 9140516 |y M14 P15| 6 6 6

14 | 4510187 |V A (7L—L4) 6 6 6 45100143500
15 | 4850411 |VA4 3 3 3 48580641400
16 | 8044401 |k9yF7' 39 AGIVNY) 2 2 2 80401010401
17 | 9330003 |7 JA=y7'IL A-MT6 P1.0B=7| 2 2 2

18 | 4510188 |794E°vL 1 1 1 45100143600
19 | 4510189 |794E°VR 1 1 1 45100143700
20 | 9011763 | ILb M12X40 P1.5 8T| 6 6 6 39303008000
21 | 9210012 |S7yv Mi12| 6 6 6

22 | 9140513 |+vk M12 P15| 6 6 6

23 | 4520052 |T7°Av%#—rCL 1 1 1 45210049600
24 | 9020911 |ah'4& Lh2P M10X25 P1.5 7T| 3 3 3

25 19240110 |4'0°# M10] 3 3 3

26 | 9140705 |an 4k M10 P1.5[ 3 3 3

27 | 4510211 |T7°Au%#—FCR 1 1 1 45100149700
28 | 9020912 |ah 4# L h2P M10X20 P1.5 7T| 2 2 2

11




IL—LE(F RS —ILEH/—)

TXZ505-565-625

FEATT RL Y 3231
42.1N-m

A2 FEAFFIRTA (617)
HoTEVRMITDE

39
- -

2 o % 8 % o 1578 % EEME| B &

= 505 | 565 | 625

29 | 4520158 |[V47 4K~k 2 2 2 45210158700
30 | 4520159 |9yYavilk b 2 2 2 45210158801
31 | 9210012 |S7yv M12] 2 2 2

32 | 9290108 |an'sutyt M12 P1.75| 2 2 2

33 | 9011860 [# b M14X35 P1.5t"y 8T| 4 4 4

34 | 9210014 |S7yv Mi14] 4 4 4

35 | 9140516 |+yhk M14P15| 4 4 4

36 | 4510250 |24u+ 2 2 2 45100158000
37 | 9710054 [¥¥A% 1—14 UWJ-150 2 2 2 9710054
38 | 9710055 [$+A% 1—14 UWJ-150S 7% 2 2 2 9710055
39 | 9030055 [an 475y K b M10X20 P1.57T| 16 | 16 | 16

40 | 4520160 |240EYCOMP 2 2 2 45210158100
41 | 4510201 [An'=7°L—bT 2 2 2 45100143800
42 | 9020946 |3 4 Lh2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2




9. JL—LE(EL—ILFHIN—) TXZ505-565-625
(TXZ625)
- -

2 o % 8 % o 5 7 B & ERE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4520127 |-k hi'—L.COMP 1 45210145000
1 | 4520128 |Y—Wkhi'—L.COMP 1 45220145000
1 | 4520129 |Y—WEhi'—L.COMP 1 45230145000
2 | 4510196 [7997°349b 1 1 1 45100147600
3 19011860 [ Wk M14X35 P15ty 8T| 3 3 3
4 19210014 |S7yv+x Mi14] 3 3 3
5 | 9240114 [ n'% M14] 3 3 3
6 | 9011229 [ Wk M12X50 P1.75%"Y 8T| 1 1 1
7 ] 9140514 |y M12 P1.75] 1 1 1
8 | 4510201 [An=7'L—-FT 1 1 1 45100143800
9 | 9020946 |3h'4E Wh2P M8X16 P1.25 7T| 1 1 1
10 | 4510187 |V AGL-L) 2 2 2 45100143500
11 | 9030060 |75 K b M12x35 P15tV 8T| 6 6 6
12 | 9240112 |#'1'% M12| 6 6 6
13 1 9210012 |S7yx M12] 6 6 6
14 | 9290021 |utyb M12 P15 6 6 6
15 | 4510059 |7t % 7b97°509b 1 1 1 45110049400
16 | 9030060 |75 K b M12x35 8T P1.5t'y| 3 3 3
17 19210012 |S7y¥v Mi12| 3 3 3
18 | 9140513 |Fyb M12 P15 3 3 3
19 | 4510209 |94+ H—FL 1 1 1 45100149300
20 | 9011768 | ILh M12X60 P1.5 8T| 2 2 2
21 19240112 |4 0% Mi12| 2 2 2
22 | 4850095 |9y¥3v3'A 2 2 2 45110050300
23 | 9290021 (UFyh M12 P15 2 2 2
24 | 4510212 [17°0vAkyN'S 1 1 1 45100149800
25 | 9020910 |35 4# )L r3P M10X25 P1.5 7T| 3 3 3
26 | 9140790 |3an'4750 b M10P1.5tL—Yavv%| 2 2 2
27 | 4510148 |44+ hn"-L 1 1 1 45110050011
28 | 9020925 |ah 4 Wb M8X20 P1.25 7T| 2 2 2

13




9. IJL—LEES—ILEHIN—) TXZ505-565-625

(TXZ625)

#atT kLY
31=14. IN-m

- -

2 o % 8 % o 1578 % EEME| B &
= 505 | 565 | 625

29 | 9150358 |3 4+yMSW) M8 P1.25( 2 2 2

30 | 9210008 [S7yv M8| 1 1

31 | 9490502 |ah'4750Fyk M8 P1.25 1 1 1

32 | 4600057 [n—2RAHn—260 TXF380 *K L=260] 1 46010046901
33 | 4600058 [n—2AHN—410 TXF410 *K L=410 1 1 46020046901
34 | 4850433 |77yva7 WAk 2 2 2 48580641600




10. ZL—LEES—ILFHIN—)

TXZ505-565-625

(TXZ625)

- -
2 o % 8 % o 5 7 B & ERE| B =
= 505 | 565 | 625

1 | 4520130 |Y-Whi"—R.COMP 1 45210145101
1 | 4520131 |Y-Wkhi'—R.COMP 1 45220145101
1 | 4520132 |Y—WEhi'—R.COMP 1 45230145101
2 | 4510196 [7997°349b 1 1 1 45100147600
3 19011860 [ Wk M14X35 P15ty 8T| 3 3 3

4 19210014 |S7yv+x Mi14] 3 3 3

5 | 9240114 [ n'% M14] 3 3 3

6 | 9011229 [ Wk M12X50 P1.75%"Y 8T| 1 1 1

7 ] 9140514 |y M12 P1.75] 1 1 1

8 | 4510201 [An=7'L—-FT 1 1 1 45100143800
9 | 9020946 |3h'4E Wh2P M8X16 P1.25 7T| 1 1 1

10 | 4510187 |V AGL-L) 2 2 2 45100143500
11 | 9030060 |75 K b M12x35 P15tV 8T| 6 6 6

12 | 9240112 |#'1'% M12| 6 6 6

13 1 9210012 |S7yx M12] 6 6 6

14 | 9290021 |utyb M12 P15 6 6 6

15 | 4510059 |7t % 7b97°509b 1 1 1 45110049400
16 | 9030060 |75 K b M12x35 8T P1.5t'| 3 3 3

17 19210012 |S7y¥v Mi12| 3 3 3

18 | 9140513 |Fyb M12 P15 3 3 3

19 | 4510210 |¥4F#"—FR 1 1 1 45100149400
20 | 9011768 | ILh M12X60 P1.5 8T| 2 2 2

21 19240112 |4 0% Mi12| 2 2 2

22 | 4850095 |9y¥3v3'A 2 2 2 45110050300
23 | 9290021 (UFyh M12P15[ 2 2 2

24 | 4510212 [17°0vAkyN'S 1 1 1 45100149800
25 | 9020910 |35 4# )L r3P 7TM10X25 P1.5| 3 3 3

26 | 9140790 |3an'4750 b M10 P15tL—Yavyd| 2 2 2

27 | 4510149 (44 hn"-R 1 1 1 45110050111
28 | 9020925 |ah 4 Wb M8X20 P1.25 7T| 2 2 2

15




10. ZL—LEES—ILFHIN—)

TXZ505-565-625

(TXZ625)

- -

2 o % o 5 7 B & EEME| B &
= 505 | 565 | 625

29 | 9150358 |3 4+yMSW) M8 P1.25( 2 2 2

30 | 9210008 [S7y+ (VEE] 1 1

31 | 9490502 |ah'4750Fyk M8 P1.25 1 1 1

32 | 4600057 [n—2RAHn—260 TXF380 *K L=260] 1 46010046901
33 | 4600058 [n—2AHN—410 TXF410 *K L=410 1 1 46020046901
34 | 4850433 |77yva7 WAk TXL566( 2 2 2 48580641600




11.

IL—LBF 7 TL—b)

TXZ505-565-625

- -
2 o % o 5 7 B & EEME| B &
= 505 | 565 | 625

1 | 4510035 |7y 7359k 2 2 2 45110044401
2 | 4510036 [uf Wk 2 2 2 45110044502
3 19210012 |S7yvv M12 P15| 4 4 4

4 19290108 |an"autyh M12 P1.75| 4 4 4

5 | 4510037 [7hry7—L4 2 2 2 45110044101
6 | 4510038 |7+rY7'L—bL 1 1 1 45110043901
7 | 4510039 |77 L—-FR 1 1 1 45110044001
8 19210010 |S7yy¥x Mio| 4 4 4

9 9020917 |ah 4k Wk M10X65 P1.5 7T| 4 4 4

10 | 7560303 |47 %+97°38 2 2 2 75602143700
11 | 7890290 |77’ ST M10X23| 2 2 2 78920054600
12 | 7662945 [4'7'#11X60T2.3 D11Xp60T2.3] 2 2 2 76666060301
13 | 9140705 |an™4+yk M10 P15[ 2 2 2

14 | 4800781 |oy4E"v12 p12| 2 2 2 48020944201




12. IL—LB(EEREAYTY)

TXZ505-565-625

TXZ625

R
&= =
1 | 4520133 |¥)u4 =7—LL.COMP 1 1 45210148100
1 | 4520134 |¥)o% =7—LL.COMP 1 45230148100
2 | 4520135 |48 =7—LR.COMP 1 1 45210148200
2 | 4520136 [/)y4%'~7—LR.COMP 1 45230148200
3 | 4510206 |ax5tayk' 7709k 2 2 2 45100148500
4 | 9020911 |ah' & vhoP M10X25 P1.5 7T| 4 4 4

5 | 9330003 |7YA=y7 I A-MT6 P10| 4 4 4

6 | 4520137 [7-LYTUR WFTXZI 2 2 2 45210148700
7 | 4510053 |#7—16.2X23L64.5 2 2 2 45110048900
8 | 9240116 |4 % Mi16| 2 2 2

9 19210016 |S7yx Mi6| 2 2 2

10 | 9140519 |Fvb M16 P15 2 2 2

11 | 9140790 |an'4775Y Fob M10P15tL—Yavv%| 2 2 2

12 | 9020914 |ah"4& Wh2P M10X30 P1.5 7T| 2 2 2

13 | 4510054 |45 2(3IULK) 2 2 2 45110049200
14 | 4510055 |# 1'% 20.3X65T3.2| 2 2 2 45110049100
15 | 4510056 |h7— 20X30L10| 2 2 2 45110049000
16 | 9210014 |S7yv Mi14] 2 2 2

17 | 9140540 |y M14 P15 3Y1]| 2 2 2

18 | 4910300 |axsrayh 2 2 2 49111240800
19 | 4510208 |7°yvamyh 2 2 2 45100150200
20 | 4910299 [27°)v% TX240-350 2 2 2 49111240700
21 | 9480062 |REV(RFF AY%) 12901 4 4 4

22 | 9480060 |REV(RTF 49%) 109 2 2 2

23 | 4510197 [794L 1 1 1 45100147800
24 | 4510198 |794R 1 1 1 45100147900
25 | 9371031 [2by7yuy s25| 2 2 2

26 | 4510199 |4'1°# 255x42x32| 2 2 2

27 | 4510049 |[¥7uE%y 2 2 2 45110048000
28 | 4510203 |n—2AH'1} 2 2 2 45100147000




TXZ505-565-625

12. IL—LB(EEREAYTY)

TXZ625

. 1 F2VAN .

2 o n o8 & % 5 7 {8 & EEME| B =
= 505 | 565 | 625
29 9210024 |S7yv% M24 2 2 2
M24 P2.0 2 2 2

9330035

30 | 9140530 [+vt

31 | 9330035 |7JA=y7° LBH'S B-MT6X14'4| 2 2




13. IL—LE(tA4)10I75v7) TXZ505-565-625

TXZ565 625fF A&k &

o0, oA

—

2 o w8 % B % 1S @R EERE| B =
= 505 | 565 | 625
1 4910545 |t4Y)2197797°4L 4 4 5 49100440700
2 4910546 |t41)197797°4R 4 5 49100440800
3 4910549 |1¥1444 8 10 49100441100
4 4910543 |£4Y)217797°3L 1 1 49110440500
5 4910544 |£4)197597°3R 1 1 49110440600
6 4910548 |1%1443 2 2 49110441000
7 4910541 |£4Y2197797°2L 1 49120440300
8 4910542 |£4Y197797 2R 1 49120440400
9 4910547 |1¥1442 2 2 49120440900

9030011 |77v¥" % Wb M8X16 P1.25 7T| 36 42 46

o

20



TXZ505-565-625

14. 2L—LEFIELIT S5 YALR)

o O - - —| ©
o O o O Ol o
o | © < © oS
D — D M Mo
<+ < 4 < < S
- O o O oo
o O o O oo
ﬁwlmos o O O|lm
B |- « S © oO|lw
©n O © © Ol
< < <+ < <o
B
~—
Z
R
o
Qo N~ & of — — |
©
—
o
O|lN < O]~ ~— N| N
o
o
oO|lN < O] — — | N
o
] S
w| IF Z
X @ ©
S a
>
R - o
-
x
o
=
o ~
~
= £ |ae
Oz + TR
S alr =
[==% < L
Ho ._IWIANFIFI Y
. = P11 s
Pl D by
_._._«._u..nﬂ_._.__._._.p%__'\
N = R N P
DN Ol D O|lRr
L o~ o|lay o <o
| |9 ool & SO
N O o|lo o o|lo
Nn |lo o o|c © 9|
e |- N QIS © O|w
g | © O|lo © Ol
B |9t < 1|o

21



15. ZL—ALE(hRITAOV-LARSF)

TXZ505+565-625

WL LY

25~30N-m

TXZ625
Ai E
2 gy % 8 & o 157 B EHUE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4520138 |17'0yC.COMP 1 45210150402
1 | 4520139 |17'0YC.COMP 1 45220150402
1 | 4520140 |17'0YC.COMP 1 45230150402
2 19020910 |an'4ik" Wr3P M10X25 P1.5 7T| 6 6 6
3 | 9020404 |an’4ik Lvb2P M8X13 P1.25 7T| 2 2 2
4 14970121 |27 vy L—% 26 | 28 | 32 49710043500
5 | 4510073 |[#4Th+H°ASSY  Fytb 26 | 28 | 32 45110052102
6 | 4520183 |LA"5C.COMP 1 45210152500
6 | 4520184 [LA'5C.COMP 1 45220152500
6 | 4520185 |LA™5C.COMP 1 45230152500
7 | 4510222 [LyrysrL 1 1 1 45100153100
8 |4510223 |LurymsR 1 1 1 45100153200
9 | 4510143 [A~—4(LuhY) 2 2 2 45110053300
10 | 9024155 |an'4ik Wh2P M10X16 P1.5 7T| 2 2 2
11 | 9024162 |ah'4ik" v b2P M10X45 P1.5 7T| 4 4 4
12 | 4600082 |LA5L—%100 11 14 | 14 46000053000
13 | 4600083 |F'IL+3P M6X16(M6-24T3.2)| 11 14 | 14 46000053200
14 | 4510081 |h5—14.5X22L40(¥1) 2 2 2 45110055001
15 | 4510082 |h5—-17X22L40 2 2 3 45110055100
16 | 4510083 [YTuik b 4 4 5 45110055200
17 | 9210010 |S7yv+ Mio| 4 4 5
18 | 9140790 |ah'4770¥ Fob M10P1.5tL—Yavv%| 4 4 5

22




16. ZL—ALE(EETIIOL-LARST) TXZ505-565-625

X24FE T B ILY
50N-m
X2HER T R ILY
50N-m
PIVAN P

2 gy % 8 % o 157 B EHUE| B =
= 505 | 565 | 625

1 | 4520141 |17°RuL.COMP 45210151202
1 | 4520142 |17°nuL.COMP 45220151202
1 | 4520143 |17°nuL.cOMP 45230151202
2 | 4520144 |17'ayR.COMP 45210151302
2 | 4520145 |17'a/R.COMP 45220151302
2 | 4520146 |17°'0yR.COMP 1 45230151302
3 | 9020910 |ah' 4K WI3P M10X25 P15 7T| 8 8 8

4 | 4600076 |T7°OyaysE’y 2 2 2 46000051500
5 | 4510220 |27y C205x75.2| 2 2 2 45100152300
6 | 9373015 |Aky7 )y E15] 2 2 2

7 | 4970121 |27 L—% 24 | 28 | 30 49710043500
8 | 4510073 [##ThiH ASSY  Fvtb 24 | 28 | 30 45110052102
9 | 4510076 [17°'8vY—bL 1 1 1 45110051801
10 | 4510077 |T7°AYY-ILMR 1 1 1 45110051901
11 | 9020912 |an’4ik" V2P M10X20 P1.5 7T| 4 4 4

12 | 9140790 |an'4750¥ F9b M10P15tL—Yavys| 2 2 2

13 | 4520186 [LA"5L.COMP 1 45210153500
13 | 4520187 [LA'5L.COMP 1 45220153500
13 | 4520188 [LA"5L.COMP 1 45230153500
14 | 4520189 |LA"3R.COMP 1 45210153600
14 | 4520190 |LA'5R.COMP 1 45220153600
14 | 4520191 |LA'3R.COMP 1 45230153600
15 | 4510277 |LuhyE'v7°L—HN 2 2 2 45110054700
16 | 4510278 |LyryEy7'L—hOUT 2 2 2 45110054800
17 | 9020946 |an 4t Lr2P M8X16 P1.25 7T| 8 8 8

18 | 4510090 |LurYE™v16-70 2 2 2 45110054500
19 | 9320525 |27 U9ty 5¥LX25L 4 4 4

20 | 4510230 |A7Yuy" C17x130| 4 4 4 45100154400
21 | 4600082 |LA"5L—%100 12 | 14 | 14 46000053000
22 | 4600083 |+ 1L+3P M6X16(M6-24T3.2)| 12 | 14 | 14 46000053200

23




TXZ505+565-625

16. ZL—ALE(EETIIOL-LARST)

N N — oo
o o o|o
o |2 < S =N
< 0 o | v
o < O | W
O o 9o|lo
g S o| o
' | = S - -|=
= |lov o 0 ol w
< < < < <
1)
~
4
R
Te]
Anm222222444
-
0
Gl N NN NN
0
Ol N aN|lN &N N«
rs)
] T e O +
o =| N = D
® S Zla = A
3 3 X
® X = N
@ &
o i)
o
o
=
~
R o
~
=1
o <
uf n =) =
=S N ;
(=% .‘I\l N« n_}
8o +< X « "N
Y 5.VA|W SN
_Th\ 4_/,|/h\:/
g X - —l¥ A D
A < L)
Q QD EASEAEEN IV N I RN
RN RN S e > kDR
=~ =~ N D D+~ R RNV T
+ |+ o
MW T~ —AQ|lm o o
tzlgz| |l |2835lz88858
=3|E8 Mmn |1S o o|lc © 3|6 & o
i3 b e |- = == =<
F > = | o N- v LL N
N N B | tolost fto o
HI | < wlowo ~ ol o —
N N AN NANN O »

24



17. ZL—LER(EXLAT) TXZ505-565+625

T S ~ILY
42.1N-m

6
PIVAN #
2 gy % 8 % o 157 B EHUE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4600202 |EXLA'FL.COMP 1 1 1 46010054601
2 | 4600203 [EXLA'FR.COMP 1 1 1 46010054701
3 | 4860509 |9yvay 2 2 2 48673645210
4 | 4600099 |7y¥avk Ivb 2 2 2 46000055201
5 | 9140514 |+yh+ M12 P1.75] 2 2 2
6 | 4600098 |2774°18 2 2 2 46000055100
7 | 1410074 [evvEy 12vx100L| 2 2 2 14104029000
8 19240012 444 20470 Mi2| 2 2 2
9 | 9480062 |RE"V(RF7M A9%) 1290 2 2 2
10 | 4970101 |yuy 2 2 2 49710043400

25




18. JL—ALE(hR7ZUH Xw/RC)

TXZ505-565-625

GLSEYRVANYEALLEAR

e 2N
YF A E—RASS

Nl

!

Y

- -
2 o % o 5 7 B & ERE| B =
= 505 | 565 | 625

1 | 4860621 |24 7—LTM 2 2 2 48673846811
2 | 4860563 |t'v12X65H 2 2 2 48673847600
3 | 9480062 [REV(RTM AY%) 1290 2 2 2

4 | 4510097 |7v4 Abyn'C 2 2 2 45110056300
5 | 4860602 |7v% AbyNFant 2y 2 2 2 48673845211
6 | 9140526 |y M20 P2.5| 2 2 2

7 | 9500205 [7-5-t"y 129X55L] 2 2 2

8 | 9480062 [RE'V(RFM AV%) 129 2 2 2

9 | 9500207 [7-5-t" 129)bX65L] 2 2 2

10 | 9480062 |RE'V(RTM AV%) 129 2 2 2

11 | 4860568 |h7— 11X15L455] 2 2 2 48673847000
12 | 9023168 |an 4k Wb M10X75 P1.5 7T| 2 2 2

13 19210010 |S7yv¥x Mio| 2 2 2

14 | 9140790 |an'4775% Fob M10P15tL—Yavv%| 2 2 2

15 | 9020912 |3ah'4& V2P M10X20 P1.5 7T| 4 4 4

16 | 4510095 |Abyn'TV 2 2 2 45110056100
17 | 9730037 |DU7 vV MB1612DU| 4 4 4

18 | 4800058 |#—teyFAYINH L 2 2 2 48022043101
19 | 9240112 |#'1'% Mi12| 2 2 2

20 | 9480012 |Rt’Y 1290 2 2 2

21 | 4510096 | by 7ok Ibb 2 2 2 45110056200
22 | 9210012 |S7yv Mi12| 2 2 2

23 | 9290021 (UFyh M12 P15 2 2 2

24 | 4860570 |yFathn— 2 2 2 48673847500
25 | 4850433 |77yva7 WAk 4 4 4 48580641600
26 | 4510249 |n'yohn— 2 2 2 45100158500
27 | 9070108 |F5R3%Y'(+) M8X12 P1.25| 4 4 4

26




19. ZL—LE(EEFEF7H AY/LS.COMP)

TXZ505-565-625

a0 é, L
N

.
B

P>

G L SHYRVAIYLELS Vi

ol
EE

== EB&I—F B & 4 b w &
= 505 | 565 | 625

1 | 4860621 |24 7—LTM 2 2 2 48673846811
2 | 4860563 |t'v12X65H 2 2 2 48673847600
3 | 9480062 [REV(RTM AY%) 1290 2 2 2

4 | 4510098 |704% Aby'S.COMP 2 2 2 45110056400
5 | 4860602 |7v% AbyNFant 2y 2 2 2 48673845211
6 | 9140526 |y M20 P2.5| 2 2 2

7 | 4510099 |[LA'F3T40+Y 2 2 2 45110056500
8 | 4510100 |27 vy 2 2 2 45110056600
9 | 9500205 [7-5-t" 129bX55L] 2 2 2

10 | 9480062 |RE'V(RTM AV%) 129 2 2 2

11 | 9500207 [7-5-t" 129LX65L] 2 2 2

12 | 9480062 |REV(RTM AY%) 1290 2 2 2

13 | 4860568 |h7— 11X15L455] 2 2 2 48673847000
14 | 9023168 |an 4k Wb M10X75 P15 7T| 2 2 2

15 |1 9210010 |S7y¥v M10] 2 2 2

16 | 9140790 |an'477v% Fob M10P15tL—Yavv%| 2 2 2

17 | 9020912 |ah'4& Wh2P M10X20 P15 7T| 4 4 4

18 | 4510095 |Abyn'TV 2 2 2 45110056100
19 | 9730037 |DU7 V2 MB1612DU| 4 4 4

20 | 4800058 |#—beyFRYINSR L 2 2 2 48022043101
21 19240112 |9'0°% Mi12] 2 2 2

22 | 9480012 |Rt’Y 1290 2 2 2

23 | 4510096 |AkynSTUf b 2 2 2 45110056200
24 | 9210012 |S7yv M12] 2 2 2

25 | 9290021 (UFyh M12 P15 2 2 2

26 | 4860570 |yF3thn'— 2 2 2 48673847500
27 | 4850433 |77yva7 WAk 4 4 4 48580641600

27




20. IL—LEEYFIEE—SRASSY)

TXZ505-565-625

6

NIV I T
T FLY HRRIT S
5N-m 4
EEICT ) —R
BIER R EfH
3 5 —RBH
\\8 R
F2VAN F
2 o % 8 % o 1578 % ERE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4510232 |£—4A-AT.COMP 4 4 4 45100155101
2 | 4600102 [£—4D.ASSY 4 4 4 46000056300
3 19112022 |4y (177 tyb M5X16 3383y W¥| 12 | 12 | 12
4 | 7710006 |YF3t+¥—60V 4 4 4 45100155300
5 | 7710006 |41+ 11X40X45| 4 4 4 77100012100
6 | 9020912 |ah'4k L2P M10X20 P1.5 7T| 4 4 4
7 | 4860607 [Jv9T™M 4 4 4 48673847411
8 | 9480060 [RE'V(RFM AV%) 10V 4 4 4

28




21.

IL—LE (LRI 4 ASSY)

TXZ505-565-625

F2VAN F
2 o % o 5 7 B & EEME| B &
= 505 | 565 | 625
1 | 4600065 |t 47 349k 1 1 1 46000047600
2 | 4600174 [to4hn'— 1 1 1 46000047712
3 ] 9020936 |3h 4k L3P M8X25 P1.25 7T| 2 2 2
4 | 4600068 |to47-4 1 1 1 46000047800
5 | 4510104 |5 =734k 1 1 1 45110057300
6 | 9020946 |3h 4K V2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2
7 | 4600067 |7 "myk 1 1 1 46000047900
8 | 9240108 [ 1'% M8| 2 2 2
9 | 9480050 [REV(RTF AV%) ¢8| 2 2 2
10 | 7560109 |tv¥% XR T1063-3230-5( 1 1 1 75600051400
11 | 7560110 |tu¥+9b 1 1 1 75600051500
12 | 9070012 |whazy (+) 3P M4X16 PO.7| 2 2 2

29




22. 7L —LEEXE—HASSY)

TXZ505-565-625

W5l
) —REH

EI¥s{EEER 1=

ST bLY

5N-m

EER L

5y —R B

5 —REH

RNy S LAV k
‘\\(_’,/ //‘ 30N -m lﬁk
- // ] \(/',/ >
\ -~ ! -
\ | p
‘\ -
\(/"
K X7 A LY
L{al R{I 3.9N-m
- -
2 o % 8 % o 1578 ERE| B =
= 505 | 565 | 625
1 | 4510248 |£—4~—AE,COMP 2 2 2 45100157101
2 | 9730042 [755¥' V547 yva K5F1820-26| 2 2 2 9730K5F1820]
3 | 4600102 |£—4D.ASSY 2 2 2 46000056300
4 9112022 |49E"v2y (DT 7 E9b M5X16 3v23Y9%| 6 6 6
5 | 4600124 [EX*v—49 2 2 2 46000059500
6 | 4600106 |TXFhn'— 2 2 2 46000055301
7 19070108 [F523%5°(+) M8X12 P1.25| 4 4 4
8 | 9020908 |3h 4& L3P M10X20 P15 7T| 4 4 4
9 | 4600125 |74%7—-L3L TXF350 L330| 1 1 1 46000059600
10 | 4600126 |74¥7—L43R TXF350 L330[ 1 1 1 46000059700
11 | 9750000 |+40vFyh M10 P15[ 2 2 2
12 | 4970101 |yuy 2 2 2 49710043400
13 | 4860494 |71% TXM385/415| 2 2 2 48673643500

30



23.

A7 VE(HT7VE—SASSY)

TXZ505-565-625

—Am—=
h7VITAXDEXry TE
Y REIZIEOHAHDE

(24 FT)

L4y

®
Q ”’r({i‘; . 11

L85

R TTOEA
s C TN
e
\\\///\O/& ﬂ/
/7: - R

”/,’//:// </2)\\ - P
- %/@ ///Q/@//

A S\ T

PR

Rl oo % 8 % o 18 EHME| & =
5| RP AR 505 | 565 | 625 i

1 | 4510235 |£—4A"-AK.COMP 1 1 1 45100155501
2 | 4600102 [£—4D.ASSY 1 1 1 46000056300
3 19112022 [49Ev3y (HT7 &b M5X16 3¥23Y" V4| 3 3 3

4 19730042 |755Y' N34T vva K5F1820-26( 1 1 1

5 | 4510236 [+ ¥—49K 1 1 1 45100155700
6 | 4510237 |74%7° 349k 2 2 2 45100155800
7 19024161 |an'4f wh2P M10X40 P1.5 7T| 1 1 1

8 | 9750000 [+40uFyh M10 P1.5[ 1 1 1

9 | 4600106 |TXFhn'— 1 1 1 46000055301
10 | 9070108 |F523%5°(+) M8X12 P1.25] 1 1 1

11 | 9020908 |3h"4& k3P M10X20 P15 7T| 10 | 10 | 10

12 | 4510238 |h7Y7° 39k 2 2 2 45100143401
13 | 4510239 |h7Y74¥L1010 1 1 45100155900
13 | 4520156 |h7Y74¥L1310 1 45230155900
14 | 4510240 |h7Y744¥R460 1 1 45100156000
14 | 4520157 |h7Y74¥R750 1 45230156000
15 | 4510241 |h7y7—A 2 2 2 45100156100
16 | 4510242 |h7y799 2 2 2 45100156200
17 | 9500208 |7-7-t"Y 123X70L] 4 4 4

18 | 9480062 |RE"V(RFM AY%) 1291| 6 6 6

19 | 4510243 | A7) h7v794) 2 2 2 45100156300
20 | 4090028 4oyl 39 £y F62B 6X20L| 4 4 4 40906025020
21 | 9480056 |REV(RTF AY%) 63| 4 4 4

22 | 4510244 |3v7°vyvavmyh 2 2 2 45100156400
23 | 4510245 |27°)v%° C235x174| 2 2 2 45100156500
24 | 4510246 |27°)v9 c23.5x70 2 2 2 45100156800
25 | 4600117 [myko7y 2 2 2 46000058400
26 | 2480020 [myrEybty c200| 2 2 2 24804019020
27 | 9500205 [7-5-t"v 129X50L] 2 2 2

28 | 9500157 [7—5-t"v 10YX70L| 2 2 2

31



23. HT7VE(HT7YE—FASSY) TXZ505-565-625

ﬁ]:l:
—Am—=
H7VTANXDFXr v TE
EIYREIZIZOHRAHDE
(24 AT

L{al

®
3 "’f/{i-:, 11

i
N ~ )
\\,/\\O/& j
,/7 e \@6'
g )
= %2\ ( !/
L A\
N 1 F2VAN 3
2 o % 8 % o R EE| B =
= 505 | 565 | 625
29 | 9480060 |REV(RTF AY%) 109 2 2 2

32




24. HRESR(PRERST) TXZ505+565+625
5
6
7
T T — 5
'ﬁ@ | 7 °
A [hA~4> >4 REI| @f\°
bS5 Y 2EIDH TS A—H— ‘ \ﬁ‘/\” e
DRFIBFEDT L, [h1~q2 )5 Ligl A 0 y2
(EBNEAE L Y F ) /7,/ P
BRSEIEICTFELTTIL,
|ﬁ4«4/U/9RM| é%

LY ANLT
R—REHIE

QW

§%/‘

2 lmga—r % 8 % i R EE| B =
1 | 4510109 |tLH5n L7 ASSY 1 1 1 45110060401
2 | 4520164 |\ L7 75ykZ1.COMP 1 1 1 45210160601
3 | 9020946 |an4F Lh2p M8X16 P1.25 7T| 2 2 2
4 | 9020914 |an™4F vh2P M10X30 P1.5 7T| 4 4 4
5 | 4510114 |2a7yk—A(+594%) 2 2 2 45110060800
6 | 7890528 |7v¥a M3/8X1/4nV)| 2 2 2 78920045201
7 | 4850440 [¥+y7°ASSY Fyb 2 2 2 48520061600

EIAY)

.
U

4860127
B4 18

D

U7 hn-#89 5T

2 )25 B0

I-FASSY#®LEIZSI&EHS
(BREHAE)

NIZT9 (N-ZZFTE)

33




25. HEER(ZEHET)(TXZ501-561) TXZ505-565

LY ERNLT
R—ZBRAHRLE

F2VAN
2 lmaa—r % 8 % ® o5 8 % ERE| B =
1 | 4520161 |h1a42o4 (250) 2 2 45210160100
2 | 4510112 |ty 16X86.5 2 2 45110060700
3 | 9240116 [¥'n'% M16] 2 2
4 | 9480064 |REV(RFF AY%) 149 2 2
5 | 9240116 |4 % Mi16| 2 2
6 | 9480064 [REV(RTM AY%) 1430 2 2
7 | 4520165 [27Y%-21150 2 45210160900
7 | 4520167 [27Y%-21300 2 45220160900
8 | 4520166 |17Y%k—2900Y 2 45210161000
8 | 4520168 |27v&—21050Y 2 45220161000

34




26. HIEER(ZEHRENT)(TXZ621) TXZ625

LA \LT
R—RRTEE

F2VAN
2 lmga—r % 8 % R 8 % ERE| B =
1 | 4520162 |h1Aa4¥04 (300) 2 45230160100
2 | 4850228 |ty 2 48540244301
3 ] 9020914 |an'4& LroP M10X30 P1.5 7T| 2
4 | 9140790 |3an'4750% b M10 P15tL—Yavyd| 2
5 | 4520163 [¥Yv4't™y 2 45230160500
6 | 9020914 |ah'4k LroP M10X30 P1.5 7T| 2
7 | 9240110 [#'n'% Mio| 2
8 | 9290160 |3 4utvk M10P15| 2
9 | 4520169 |17Y%k-21450 2 45230160900
10 | 4520170 |279H—Z1150Y 2 45230161000

35




27. avkA—)LE (A rA—5F%FYR)

TXZ505-565-625

i L
[N "T’G\M

0

TN 2S00

- SR
Y > QI \l
a7

o \\%\\:l‘/l\ﬂ—ﬁ’\
\&

P2aY%

FE3E]

- -
2 o % 8 % o 5 7 B & ERE| B =
= 505 | 565 | 625

1 | 4510262 |aubo—539MTXV1) 1 1 1 45100180903
2 19994514 [5AVFau4(TXFAvbA-3) 1 1 1 99913107601
3 ]|4510263 1% 3k yyRr%9b 1 1 1 45100181102
4 | 4510257 |Y94 - KILEASSY (TXV1) 1 1 1 45100184000
5 | 4510120 |Anavkns cH OB EOR NS 45110080501
6 | 4510258 |Y7#Emmon I TXVI Ml wlw 45100184100
7 | 7560185 |Avhun—%A2 1 1 1 75600074800
8 | 4600157 [ 197 yn—2%A(TXF) 1 1 1 46000082211
9 | 4510161 [t4F 3k vIAN =R TXV] 1 1 1 45110080111
10 | 4510129 |#-7"v7'yva TXV CP30-0B-20| 1 1 1 45110080200
11 | 4910882 |7°4— T)X-1] 1 1 1 49111460611
12 | 9070062 |viazy (+) 3P M6X25 P1.0| 4 4 4

13 | 9070059 |viaxy (+) 3P M6X12 P1.0[ 1 1 1

14 | 9020932 |3ah"4& V3P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2

15 | 4510123 |t4¥ 3k vy 20N - 1 1 1 45110083000
16 | 9994464 |5~ WM TIRA(EyYah) 1 1 1 99910662400
17 | 9240158 |4"h'* A4h"4v0 M8 8X26X2.3| 4 4 4

18 | 9070112 [F5234Y°(+) M8X20 P1.25| 4 4 4

19 | 7662975 |NyTYn—%XASSY RKM/L751| 1 1 1 76648150301
20 | 7662494 |An-7'0-t1-& B0A[ (1) | (1) | (D) 76648150400
21 | 4510124 |n'y7)n—2AM2 1 1 1 45110081900
22 | 4520171 [n—%2501 1 45210181700
22 | 4520172 [n—%2561 1 45220181700
22 | 4520173 [n—%2621 1 45230181700
23 | 4860604 |yL— 2 2 2 48673881500
24 | 9000010 |# JLr(+)2P M6X12 P1.0| 2 2 2

25 | 4600132 |v9u+44170 OS170FT7LH| 2 2 2 46000083200
26 | 7840059 |y9tun'Ub RF250 SB45F| 17 | 17 | 17 78920018500
27 | 4850394 |Vtun' vk 8 8 8 48540681700
28 | 7891236 |[{v¥1ny) SG100 1 1 1 78930055000

36




28. EvFEM(T-L) TXZ505-565-625

F2VAN F

2 lmga—r % 8 % o 157 8% ERE| B =
1 | 9010450 |k M22X140 P25| 2
2 | 8050013 (4" h7— 552| 2 80501050400
3 19210022 |S7yv¥x M22| 2
4 19290037 |utvb M22 P25| 2
5 | 2590079 |ry7 )ity ¢19] 1 25904020030
6 | 8050607 |ky7"Juh7— 19.5X34X53] 1 80553050400
7 | 9510151 [n'uv-t"y @ 10X50L| 1
8 | 8080194 [vA+ 1 80828050100
9 | 8080195 |vAbrT— 2 80828050200
10 | 9011322 | Wk M16X100 P2.0 8T| 1
11 19210016 |S7yv Mi6| 1
12 | 9140520 |y M16 P2.0| 1
13 | 9011330 | Wk M16X130 P2.0 8T| 1
14 19210016 |S7yx Mi6| 1
15 | 9140520 |y M16 P2.0| 1
16 | 9011963 | Wk M16X45 P1.5 8T| 2
17 19210016 |S7yv Mi16| 2
18 | 9140519 |y M16 P1.5| 2

1~18| 8080193 |tyFASSY TXZ T-L| 1 80828007800

37



29. ZA—kbEyFL-3545(HEILEYF) TXZ505-565-625
NG
32 ?‘_ 32
31
- -

2 o % 8 % o R ERE| B =
= L-35| L-45
1 | 8060241 |#—btyF7—LL5COMP L-35 1 1 80601510305
2 ] 9994336 |[7A°LL-X5 1 1 99914338600
3 ] 9991556 |F1v1 2 2 99910201000
4 | 8060242 |)vy 1 1 80601511900
5 | 8060246 |9)y7° S-x7| 1 1 80672612400
6 | 5630101 |tV ¢8| 1 1 56350043100
7 | 5630102 |27y 1 1 56350043200
8 9320316 |A7)u4'ty ¢ 3x16[ 1 1
9 |8060243 |v7un— L-35] 1 1 80601512000
10 | 9373010 |&xby7 Yoy E10] 2 2
11 | 8060244 |Lin— L-35] 2 2 80601512101
12 ] 9300035 |79ty p3x25L] 2 2
13 | 9240112 |#'1'% Mi12| 2 2
14 | 8060245 |79 L-35 2 2 80601512202
15 | 9373019 |xby7 )0y E19] 2 2
16 | 8060231 |27°)u9'L 1 1 80672611700
17 | 8060232 |27)v4'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 |ry7 )9ty 1 1 57031040500
19 | 8060247 |Rt™Y L-X5 1 1 80601512300
20 | 5440007 |tyFt vahs 2 2 54430040800
21 | 9620002 |S7y+ 2 2

22 | 9270002 |+ M12 4T| 2 2

1~22| 8061318 |#—PtyFASSY L35 1 80601501600

1~29] 8061320 |#—PtyFASSY L45 1 80602501800
23 | 8060180 [#i'—+7'L—F L44 ZF/%937 kyFL44sn 2 80602410212
24 | 9011751 |1 M12X30 P1.5 8T 4

25 | 9210012 |S7yv M12 4

26 | 9140513 |+vhk M12 P1.5 4

27 | 8060181 [t*v ¢ 12X214 L44 1 80602410900
28 | 9240012 |4 h'+ 30430 M12 2

38




29. #A—kFevFL-35145(HEILEYF)

TXZ505-565-625

A B
32 s I 2
31
F2VAN ,
2 o n o8 & % 5 7 8 & EEME| B =
= L-35| L-45
29 9300034 |7ty 3X20L 2
23~29| 8061262 [4L%v} 4LK-KUC 1 80602510500
30 8060173 7]/\*—7“3’7"‘}|‘ L44 C 1 1 80602430112
31 8060176 ‘t—7'7"fjll\“— (3'\“11') 1 1 80602430500
32 9992126 |%5v( 34U 1 1 99905243000
33 9020932 |an 4K L3P M8X16 P1.25 7T 1 1

39



TXZ505-565-625

3

13

SRILER

30.

%

99910484000
99910662301
99910663400
99910662612
99900605800

99910669800
99900608000
99910670800
99914359200
99914359300
99914359400
99914349501
99914349601

fi&

12,13

E Sty

0
S5,
ﬁ///\ss,. ©
Y

625

565

1

505

TX-5
40

R
P2V E e RS

REAY

74(410)

NN
9994615 [7A'1L744(520)

9994750 |53/ L nyYv7H20X110

9993155 |¥1v2(1.2L)
9994475 |58 M959F
9994516 |#1730.6L(NVYY)
9994515 |7A'LLEVEL-LINE
9994599 |¥n'V7°L—t
9994803 |74 IVKOBASHI
9994804 |5A'LCYBER
9994815 |57V TXZ505
9994816 |74V TXZ565
9994817 |74V TXZ625

9994614

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
3

1
1




